The Church in Tainan

發行:台南市召會文字組 地址。台南市裕和路197號 電話:06-3319191 傳真: 06-3317300

網址: www.tnnch.org e-mail: tnnch@seed.net.tw





**■區負責與姊妹成全訓練** 時間:11/17(主日)16:00~18:00,地點:裕忠路會所大會場,**請帶晨興聖**言。

國際長老暨負責弟兄訓練—『一個新人成就神創造人的定旨』信息要點

# 第五篇 照着神的運行勞苦,將每一個信徒在基督裏成熟的獻上,好為着一個新人的功用與完成

前言

本篇信息我們看見一個新人的產生,不只我 們在經歷上需要以基督作人位,更要如使徒保羅 在歌羅西書一章末了陳明的:照着神的運行勞 苦,將每一個信徒在基督裏成熟的獻上,好爲着 一個新人的功用與完成。一個新人已經產生,但 這個新人要長大成熟。今天在主的恢復中有一個 極迫切的需要,也是主的渴望,就是一個新人要 在我們的裏面長大並發展,使這個新人在功用上 得以完全,並得着一個宇宙新人,完成於新耶路 撒冷。為此,我們需要勞苦,竭力奮鬪,將眾聖 徒在基督裏成熟的獻上。

## 真理要點

爲着一個新人,我們都需要達到長成的人,達 到基督豐滿之身材的度量。長成的人就是成熟的 人,爲此,在生命裏的成熟乃是需要的。基督的 豐滿就是基督的彰顯;作爲基督的豐滿,這身體 就是基督的彰顯,達到基督豐滿之身材的度量, 乃是達到基督身體完滿的長成和建造,這是實行 上的一一信仰上並對基督之完全認識上的一一所 需要的。我們要從實際上的一,達到實行上的 一,就需要往前,直到我們達到一、長成的人並 基督豐滿之身材的度量。

我們要達到長成的人以完成神的定旨,就需 要在一切事上長到基督裏面。我們若不要再作小 孩子,就需要長到基督裏面;這就是在一切事上 得着基督加增到我們裏面,直到我們達到長成的 人。接受基督作我們的生命,就叫身體的身量增 加;接受基督作我們的人位,就叫一個新人長大。 我們都需要在一切事,就是每一件事,無論大 事、小事上,長到基督裏面。當我們都在一切事 上長到基督裏面,我們大家在基督裏就是一了; 這就是宇宙的一個新人。在生命裏長大乃是以神 的增長而長大; 真正的長大乃是神的擴增, 神的 加多。我們需要被基督浸潤和浸透,並有基督作 到我們裏面; 爲使團體的新人長大, 我們需要經

歷釘死、復活、升天又降下的基督,使包羅萬有 的基督作到我們裏面,成爲我們的一切;然後, 在生機上完全的新人,就要在功用上成爲完全。

爲着一個新人實際的出現,我們需要勞苦, 竭力奮鬭,將眾聖徒在基督裏成熟的獻上。保羅 的職事乃是將基督分賜到人裏面,使他們藉着在 基督裏完全長大成熟,得以完全並完整。將人在 基督裏成熟的獻上,是非常艱苦的工作;惟有藉 着勞苦,照着神的運行竭力奮鬭,纔能成就。保 羅竭力奮鬭,要將別人在基督裏成熟的獻上;他 所作的是一個勞苦的榜樣,要成全聖徒,使基督 的身體得建造。

一個新人在我們靈裏藉着重生而創造出來時, 就器官而論是完整的;但因着新人在功用上還不 完全,就需要長大和更新。一個新人需要長大並 發展,就會在功用上得以完全。

新耶路撒冷將是這一個宇宙新人最終的完成, 神的目標乃是要得着這一個宇宙新人,至終這新 人要完成於新耶路撒冷。我們在新耶路撒冷裏, 就會享受這一個宇宙新人的生活。我們要思念在 上面的事,並讓我們靈裏的新人有自由的通路, 得以擴展到我們全人裏面,我們就能豫嘗一個新 人的完成。 負擔應用

- 一、要照着神的運行勞苦服事人,我們必須先 在真理(信仰上並對基督之完全認識上的一)、 生命(長成)、事奉(基督豐滿之身材的度量) 上成為長成的人。
- 二、我們需要在一切事:說話、行動、打扮、穿 戴、和人來往、處事、待人、接物等的事上長到元 首基督裏面,這樣大家在基督裏就成了一個新人。
- 三、我們的目標:將基督分賜到人裏面乃是無 論傳福音、與聖徒交通、牧養顧惜主的羊、都要 將基督供應到人裏面。為此我們不僅該禱告,也 該照着神在我們裏面的運行,竭力奮關,好將每 一個信徒在基督裏成熟的獻上。 (徐榮豐弟兄)

### 用禱告的靈背負對人靈魂的負擔

在傳福音的事上,有兩件非常重要的事。首 先,我們必須禱告。我們常常需要用禱告的靈, 背負對人靈魂的負擔。這意思不僅是說,我們 必須花時間禱告;這意思更是說,我們必須常 常在禱告的靈裏有負擔,仰望主,摸着權柄的 寶座,使主在我們所禱告的人心裏運行。我們 必須不斷的這樣禱告,為着主的見證向主要這 些靈魂。

## 運用信心,以有分於那澆灌在基督身體上的能力

第二,我們必須學習如何運用信心,以有分於那澆灌在基督身體上的能力,經歷那已經成就在基督身體上的聖靈的浸。屬靈生命和屬靈工作的原則,都是信心的原則,不是憑眼見或外表。我們必須學習憑信行事為人並作工,不是憑眼見、外表或感覺。尋求感覺、眼見或外表,多少表示我們有了不信的惡心。我們必須

尊崇主,接受主在聖經中所告訴我們的,這是活的信心。絕不要注意你的感覺、外表、眼見或任何環境。

### 不憑任何感覺或天然的看見而相信

我們需要學習信心的功課,相信神與我們同在。我們必須『在黑暗裏』不憑任何感覺而相信(林後五7)。古時,事奉主的祭司在外院子是用他們的視覺。在日光之下他們能看見天、地、和許多人事物。然而,在聖所只有燈臺的光,那光不及太陽光強烈。在聖所的範圍裏,祭司不能看見天地和四週一切事物,如在外院子所能看到的。然後,當他們來到至聖所,那裏就完全沒有光了。約櫃是『在黑暗裏』。然而,主的同在不是在外院子或聖所,乃是在至聖所。這裏沒有物質的光,只有神榮耀照耀出來的光;這裏沒有受造的光,卻有非受造的光。

(憑生命的路傳揚福音)

# 一壯年班-

## 用繩量給我的地界,坐落在佳美之處

## 壯年班實習開展蒙恩見證

我們是基督的大使,到台北東湖開展,覺得十分榮耀,六名學員編組成軍到這地爭戰,帶着緊張又興奮的心情前來得人。

跟着當地的弟兄姊妹,到要新增會所的福洲地區捷運站、商店、學校附近、住宅區,各個地點傳福音。在舊社區,常常得爬到五樓,一層一層叩下來。有一住戶因同情我們的辛苦,開門請我們喫她自己作的月餅,主阿,願你祝福她們能得救!叩門時,有敞開心跟我們一起禱告呼求主的,也有拒絕的,每天都很充實又喜樂。福音聚會前,弟兄姊妹們傾全力廣邀福音朋友,使福音的靈達到最高點,每位都同有一個目標,為主得人,覺得好榮耀。

還沒來開展前,以為台北人很冷漠,但是當 我們去傳馬路一分鐘福音時,竟然常常有人駐 留聽我們傳講,並將電話留給我們,實在是超 乎我們的想像,原來台北人只是生活工作很忙 碌,但是他們是很需要主的,特別是帶着孩子 的媽媽,通常都特別柔軟,不僅停留,也有多 位受邀至兒童排。

開展時常看見師母們幾乎冒着性命的危險, 在傳馬路福音。台北人走路很快,來匆匆去匆匆,我們一不小心就被沖入人羣中,好危險! 但我們為着得人,拚上一切。

還有會所的年長弟兄姊妹,雖然沒有辦法跟 我們一起去叩門,但是他們在家裏沒有閒着, 也一個一個的打電話廣邀福音朋友。當天我們 結了第一個果子時,全場弟兄姊妹都歡呼,感 謝讚美主!

共同追求『憑生命的路傳揚福音』,講到『憑生命』是拚上生命傳揚福音,為着屬靈的爭戰,需要禁食禱告,靠主得勝。出去時,裏面覺得過不去,真覺需要帶人得救,就有弟兄說如果沒有人受浸,中午不喫飯,叩到下午都沒關係;還有一組去看望當地聖徒們長期接觸的福音朋友,帶着他不受浸就不回來的靈,拚了!後來這位福音朋友受浸完,真誠的向弟兄姊妹說謝謝,這麼多人為他付出。『主阿!賜給我們果子,讓我們與你一同喜樂。』主將許多果子賜給我們,使我們與祂一同歡樂。阿利路亞!

一開始時,全隊不是很和諧,但主有光照,就悔改認罪,為主在這地的權益,放下自己的意見和主張,最終都能同心合意,同靈同魂,齊心努力,在這地區結出果子。

輔訓弟兄們來看望加強,感到十分窩心,倍得鼓勵;而對開展地的弟兄姊妹,心中滿了感謝,如此厚愛我們,給我們喫好的,住好的,關心我們各方面的需要,更全力配合投入這次的福音行動。台北東湖的聖徒們,我們愛你們,願主祝福你們剛強開拓,年底順利開區增會所。

開展地是神『用繩量給我們的地界,坐落在 佳美之處,我們的産業實在美好。』(詩十六 6) 感謝主! (1501 區 張明豊弟兄)

## 申命記生命讀經摘要(一)申命記的介言與要點

壹、分享進度:申命記生命讀經第一至二篇

色列眾人所說的話。』(申一1)

貳、參讀經文:









『以下是摩西在約但河東的曠野,疏弗對面的亞拉 加入追求 基組 生命讀經 恢復本經文 青職上鄉 巴,在巴蘭和陀弗、拉班、哈洗錄、底撒哈之間,向以

『並且在曠野裏,你們也曾看見耶和華你們的神,在你們所行的路上背負你們,如同人背負兒子一般,直到你們來到這地方。』(申一31)

『... 人活着不是單靠食物,乃是靠耶和華口裏所出的一切話。』(申八3下)

『這話卻離你甚近,就在你口裏,也在你心裏,使你可以遵行。』(申三十14)

## 申命記是摩西五經總結的話

申命記,原文的意思是『第二律法』,因此 表徵對神聖律法的複述、重申。律法頭一次藉 摩西賜下,是在他八十歲的時候。四十年以後, 上一代的人,除了迦勒和約書亞之外,都已經 死去,那時摩西面對着年輕的一代,他們在頒 賜十誡、律例和典章的時候大多不在場,沒有 聽到這些話。所以,神給摩西負擔,將律法再 說一遍,重新申述一遍。

申命記是創世記、出埃及記、利未記和民數記包羅性的結語,也是律法的結語。在八章三節,摩西說人活着不是單靠食物,乃是靠耶和華口裏所出的一切話。以申命記作結語的摩西五經所寫的,乃是從神口裏出來的東西,就是神的呼出。申命記將律法看為神活的話,神的呼出。

### 申命記的總綱與中心思想

申命記的總網乃是:在以色列人長期飄流之後,重新訓練新一代,豫備他們進入神應許要賜給他們承受為業的美地。一章三十一節論到在曠野的四十年中,以色列人被神背負着。雖然他們的飄流不蒙神喜悅,但神一直背着他們,直到最終祂得着了一班豫備好的百姓,好進入、取得、享受美地並在其上為神建造殿和居所。

申命記的中心思想乃是:基督是神子民的指導者和領導者,使他們能進入屬天的領域,並有分於祂的豐富。一面,基督是美地;另一面, 他是在我們往美地的路上維持我們的食物。祂是那能使我們進入美地的一位。

### 申命記的要點

摩西是神的發言人,如同年老的慈父,富有 愛心和關切的對他兒女說話。摩西在申命記裏

所說的每一句話都是神的話,他這人不僅被神 的思想所浸透並飽和,更是由這位說話的神自 己所構成。

那些聆聽摩西在申命記裏重新說話的以色列 人,乃是新的一代,他們從自己的先祖那裏聽 到已過四十年來神在祂百姓身上的對付學了很 多,成了合式的聽眾。

本書是民數記的補充,說到一個人應當是愛神、敬畏神、服從神的管理,體貼神的心腸,活在神面光中的人,纔能承受應許之地作美地。 我們可能覺得自己無法達到,然而申命記這卷書裏,滿了那是基督的話,就是那維持我們, 使我們愛神、敬畏神、服從神管理、體貼神柔細心腸並活在神面光中的一位。

本書說到神是慈愛公義的神,而神的子民需要以他們的愛回應神,以配合神的行政管理。藉着追敘往事,本書一面指出神的引導,信靠認識神慈愛的心與神公義的手,好叫人信靠一旦敬畏神。另一面,又指出人的失敗,信人已。 藉着展望將來,本書一面期盼人能認識自己真實和行政,另一面也期盼人能認識自己。 情形,叫人不再信靠自己。

申命記所啟示的,就是全本聖經所啟示的。 整本聖經給我們看見,神是慈愛、公義且信實 的。聖經也暴露我們是何等不忠信,它給我們 看見我們已過如何失敗,將來會有何等失敗。 但儘管有這一切的不忠信和失敗,神仍能使祂 所揀選的人進入豐富的基督,來取得祂、享受 祂、經歷祂,甚至活祂。

### 叁、複習問題:

- 一、請試着背記申命記的總綱和中心思想。
- 二、請簡述申命記的要點。

# 新生命之旅蒙恩報導



『我們實在盼望,在台灣每所大學門口,都有幾個在職弟兄姊妹的家住在那裏。當我們進到校園傳福音,一帶人得救,就將他們介紹到這些家裏,…我們有了打開的家,青年人一進來就得着溫暖。…若是接受這個負擔,配合這項需要,學校福音的功效必能加多一倍。所以,這也是一項大的工作。學生工作若有家庭配合,給學生一點照顧,這個幫助是非常大的。』(李常受文集一九六七年第一冊)

已過照顧家的實行,對於台南大專的學生極其蒙恩。我們深感這樣的恩典不應僅止於入住弟兄姊妹之家的學生,更能擴展到家外的學生弟兄姊妹身上。因此於九月二十八日台南大專舉辦了新生命之旅,白天時學生們到台南的各個景點,晚上則是回到裕忠路會所有愛筵相調,並邀請所有照顧家一同與會,與學生一同用餐交通。感謝主!藉着這樣的交通,許多家外的學生弟兄姊妹都與社區聖徒有非常好的相調,現在也更穩固的聯於召會生活,享受身體的豐富。盼弟兄姊妹也繼續為牧養學生的工作多有禱告,願藉着身體的力量,為主得着並成全更多青年人,成為活而盡功用的肢體。(服事者)

在這次新生命之旅裏,我了解到召會裏的弟兄姊妹們都很友善,打破已往我對基督教的刻板印象。台江濕地的風情,抑或是奇美博物館的展品,各以不同的面貌呈現其曼妙風姿。

晚上的活動,更是讓我感受到這位神的祝福,和樂的氣氛使我感到放鬆,弟兄姊妹們也很樂意跟我分享聖經裏的故事與啟示。縱使我是一位福音朋友,耶穌也邀請我一同在祂的家裏面作客。 (長榮大學 曾銘祥同學)

很喜樂藉由這次的相調能和同校同學有互動,也和不同學校的弟兄姊妹相調,更寶貝不只有外面的觀光,還有更多弟兄姊妹的關心和照顧;特別在台南讀書不再孤單,有這麼多社區聖徒的付出及擺上愛筵,實在使我寶愛這裏的召會生活,深願永在其中生活,不再別有所歸。這次主也量給我一位福音朋友同來,不只認識召會生活的豐富,更使他受吸引,願他也

得着永遠的生命為祝福。也真盼望這學期能在 身體裏,和社區聖徒一同結常存的果子。

## (長榮大學 路其恩弟兄)

非常喜歡所唱的詩歌:『我真歡喜!在神的園裏,這園實在可愛又美麗!天天飽嘗生命美果,暢飲生命的樂河;世上沒有比這更好的生活。』在召會生活裏,一週中能參加讀經小組,可以與世界過不一樣的生活,吃飯前先享屬靈的食物,同伴供應生命,緊接着有同伴們愛裏的便當,非常的喜樂,靈、魂、身子都得飽足。此外還有一週一次的照顧家交通,每位屬靈的父母都如親父母一樣,關心我們的課業及生活方面,末了為我們的大學生活禱告。就如新我們緊緊相繫,在主裏我們是一家人。』召會生活,實在可愛又美麗,世上沒有比這更好的生活。

# 一希伯來書八章至九章 12 節背經會考滿分獎勵名單—

B 卷(填 充 題):書 券 50 元 超容、曹永寯、林克明、王朱春美、翁李世英、楊朝欽、翁峻毅、林石美惠、陳妍蓁、王何怡靜、林景豐、邱寶玉、林梨雪、凌羅傑鴻、吳宗庭、蔡君鴻、李阿鳳、繆江鳳、梁馬利亞、莊劉婉如、蕭黃慧真、鄭麗玫、陳奕穎、陳貴華(共 24 人)。

兒童背經: 書券 50 元 吴雲熹、吴雲愛、張筑涵、張曜麟(共4位)。

2. 下次會考日期: 12/29(主日),範圍:希伯來書(主題、九章 13 節至十章 12 節經文)。

我所親愛、所想念的在台南的聖徒們:

願你們喜樂。八月底返法至今,匆匆已過二月 有餘,一直覺得是在主的憐憫、恩典與祝福之下。

雖然召會進展得慢,但在生命上仍有長進、並接受成全。弟兄們也漸有背負,看見更多的法國人陸續進到召會生活中。叫我們從深處敬拜主,這是祂的行動!但另一面,仍一直覺得,自己總是主行動往前的限制。願主憐憫,願祂在法語世界的往前,能彀越發得興盛且毫無阻礙。

九月下旬的華語特會,又見主的祝福。雖是全 歐洲的華語特會,但在法語世界的範圍內,許多 的法語聖徒仍積極參與,各個語言的聖徒調和一 起,不分彼此,何等的甜美。

特會的主題是『經歷基督』。用整卷腓立比書來啟示,關於對基督經歷的進程,並藉着保羅的榜樣,激發眾聖徒,起來竭力追求基督,並以認識我主基督耶穌為至寶!

此次特會的另一大特點,就是弟兄們抓住了這惟一的機會,推廣李常受文集,鼓勵訂閱。雖然 是中文的文集,但仍然可用以成為各國各種語言 聖徒的祝福。

九月底,有法、比、瑞三國負責弟兄們的聚集、 禱告與事奉交通(此聚集每年二次),在這一天 的交通裏,通常分三個時段:首先,我們一同讀 職事的書報,並且有彀長的禱告;接着,各地的 弟兄們都敞開的將各地召會的情形、祝福及需要 交通出來,每一處交通完,眾弟兄們隨即為該召 會禱告。這樣的禱告,實在把我們帶進如同一個 召會的感覺中。第三階段,我們就交通關於主在 法語世界往前的一些當前重要的負擔。這三年來, 這樣弟兄們的聚集,實在使歐洲法語眾召會的情 形有改變。我們可以說,至少在某一個程度上, 我們實在被帶進一種同心合意的交通和配搭中。

接着是十月下旬有全歐洲弟兄訓練,以及接着舉行的全歐洲國際相調特會。這二個聚集一直是歐洲往前行動的指標。一年二次的歐洲弟兄訓練,通常都有一百五十到一百六十位弟兄們,一同進入全球長老及負責弟兄訓練的信息內容,並一同尋求全歐洲眾召會的繁殖與擴增,以及如何產生『活力排的召會生活』。而週末的特會有近八百位與會者,來自各個國家。感謝主!我們看見在

歐洲的眾召會中,年年有許多新人被主得着,進入主的恢復,調在身體裏!

為着法語世界眾召會的一同往前並相調為一, 巴黎召會的負責弟兄們,有很重的負擔,受主引導,要往各地去探望、訪問、牧養並相調。十月底, 二位負責弟兄訪問了『波爾多』召會,深得鼓勵。 看見雖然召會有許多的情形,但眾聖徒在主的牧 養之下仍繼續成長,也看見有聖徒受主感動而回 到召會生活。在召會生活中有許多聖徒都已成家, 並產生下一代。波爾多召會仍是主所心愛、所牧 養的召會,但也真需要更多身體的相調。

第兄們也抓住機會,在十一月初訪問了在法國 東北大城『里爾』的聖徒們。參加他們的小排聚 會,喜樂融融,許多聖徒樂意聚在一起,已有週 末的小排。目前里爾已經有二十四位聖徒,以及 十三個兒童及青少年。我們一再的禱告,盼望主 在里爾能產生金燈臺的見證。

已過三天 我們夫婦同往史特拉斯堡看望聖徒,參加他們的排聚集、主日擘餅申言聚會及愛筵,因着看見聖徒們在生命中長大而深受感動,這是個年輕的小召會,卻很健康。有約翰壹書所指明的三班人:父老們、青年人與孩子們。此外,我們訪問各家,深入交通,珍賞各家、甚至每一位聖徒對主的經歷。 藉着這三天的深入相調,對召會的往前滿有信心。黃寬興夫婦在此一直殷勤牧養,吳念宇夫婦也已取得簽證,移居於此,加強召會的見證。

巴黎召會仍然在主的恩中往前。如今在召會的成全上,我們已經來到召會成全系列的第三階段。 我們將用三年的時間,以『健康話語的規範』為 材料,讓聖徒們得成全,得以進入關於主恢復的 完整藍圖中。同時,也有中幹的弟兄們開始追求 關於『神命定之路訓練』這一本訓練材料,來為 着學習、進入『活力排的召會生活』。求主祝福。

請你們繼續為我們禱告,好叫主的話在法語世界快快傳開。願主的名被尊為聖,願主的國來臨,願主的旨意行在地上如同行在天上。

耑此順頌

主與你們的靈同在

基督的家奴 陳洵弟兄於巴黎寄寓 你們的同夥 11/11/2019

	**************************************					2012111		
項目	(1) 起居	(2) 晨晨復興		(3) 定時禱告		(4) 追求真理		
日期	規律	個人	團體	個人	團體	讀經進度(兩年語	賣經新舊約一遍)	禱讀經節
11/17(主日)						□摩 3:1-15	□啟 12:1-4	□啟 12:1
11/18 (週一)						□摩 4:1-5:27	□啟 12:5-9	□啟 12:9
11/19 (週二)						□摩 6:1-7:17	□啟 12:10-18	□啟 12:11
11/20 (週三)						□摩 8:1-9:15	□啟 13:1-10	□啟 13:10
11/21 (週四)						□俄 1:1-21	□啟 13:11-18	□啟 13:18
11/22 (週五)						□拿 1:1-17	□啟 14:1-5	□啟 14:3
11/23 (週六)						□拿 2:1-4:11	□啟 14:6-12	□啟 14:7
項目	(5) 接觸人					(() 巫海上片	(7) 工类取合	(8) 聖別用度
日期	傳福音	家聚會	守望代禱	牧養	對象	(6) 受浸人位	(7)正常聚會	開活力家
11/17(主日)							口為主申言	
11/18 (週一)							口禱告聚會	
11/19 (週二)							口小排聚會	口聖別理財
11/20 (週三)	·						口專項事奉	口全家親子
11/21 (週四)	·						口書報追求	口讀經小組
11/22 (週五)							(每週兩篇)	
11/23 (週六)							口書報分享	

- 進度 1. 晨興聖言「一個新人成就神創造人的定旨」第6週「為着一個新人的實際與實行所需要的禱告」。 禱告聚會:職事文摘第四卷第三期-「認識並回應基督天上的職事」(第131頁)。 申命記生命讀經第3~4篇。
  - 2.11/17(主日)分享「申命記生命讀經」第1~2篇。「牧養材料」第二冊第七題。
  - 3. 背經:「希伯來書」主題及來 9:25 ~ 9:27
  - 來 9:25 祂也不是多次將自己獻上,像那大祭司每年帶着牛羊的血進入至聖所;
  - 來 9:26 如果這樣,從創世以來,祂就必須多次受苦了;但如今祂在諸世代的終結顯明了一次, 好藉着獻上自己為祭,把罪除掉。
  - 按着定命,人人都有一死,死後且有審判; 來 9:27
  - Heb9:25 Nor in order that He might offer Himself often, just as the high priest enters into the Holy of Holies year by year by the blood of other creatures;
  - Heb9:26 Since then He would have had to suffer often since the foundation of the world. But now once at the consummation of the ages He has been manifested for the putting away of sin through the sacrifice of Himself.
  - Heb9:27 And inasmuch as it is reserved for men to die once, and after this comes judg-ment,

刊誤:來9:24…「復本」,正確為:「複本」。

# -報告事項-

- 時間: 11/17(主日) 16:00~18:00, 地點: 裕忠路會所大會場。 ■全召會 區負責與姊妹成全訓練 事務服事:裕忠照顧區。總管人位:許博舜弟兄、劉子群弟兄。項目場地招待整潔
- 費用:每人 1000 元(含信息綱要附經文)。請於 11/20(三)前向賴錦富弟兄報名。
- ■冬季結晶讀經訓練 總管:翁宏仁、王旭錦弟兄。
  - 請各區服事者務必依照下列規範報名 時間:12/4(三)報名截止,僅接受以小區為單位並填寫 同步 [回 制式 excel 格式報名表,以電子檔寄至 tnnch@seed.net.tw。不接受個人或紙本、電話、LINE 訊息 等方式報名(報名表已電郵至各區,也可掃描 QR Code 下載報名表,請勿修改表格,填寫並電 回答 郵寄回)。



请晨班禱研背講 時間:1/6(一)~1/11(六)6:30,地點:裕忠路會所中會場。 假日班 時間:1/11(六)~1/12(主日);1/18(六)~1/19(主日)14:55~20:30,大會場。

白天班、夜間班 待日期確定再公佈。

■長青 服事者交通 時間:11/26(二)9:30~11:00,地點:裕忠路會所長老室。 長青聖徒集中聚會 時間: 11/27 (三) 9:30, 地點: 裕忠路會所中會場, 會後有愛筵。





■青少年 高三相調 時間:2020/1/20~1/21,12/1(主日)報名截止,地點:阿里山,請掃描 QR Code 報名

寒假特會 時間: 2020/2/7~2/9,12/8(主日)報名優惠截止,請掃描 QR Code 報名。 核心成全 日期:11/30(六)~12/1(主日),地點:裕忠-B201室。11/28(四)22:00報名截止

## -報告事項-

■大專期中特會時間:11/23(六)~11/24(主日),地點:阿里山。







大專畢業輔導園 時間: 11/30(六)8:30~ 16:00,地點: 崑山會所,參加對象: 大三以上及研究生,QR Code 報名如上。

- ■青職 2020 **夏訓青職園** 時間: 2020/6/24(三)出發,7/7(二)回台。團費約 55000元,名額 12 人(青 職優先)。請與林右庸弟兄聯絡(0910-846-084)。
  - **2020 青職印度開展、訪問、相調** 時間: 2020/4/2(四)~4/9(四),共8天。五天開展/訪問,二 天旅遊。地點:印度德里。費用:含機票3萬元左右(11/12以前訂機票者)。11/12以後機票會變貴。 請與林右庸弟兄聯絡(0910-846-084)。
- **兒 章 十一月福音月** 請願意開家的聖徒或福音朋友掃旁邊的條碼,上網登記,以便統計開家數量
- ■結婚聚會 徐博恩弟兄與王禕安姊妹(南大畢業)

時間:11/30(六)10:00,地點:屏東市召會一會所(屏東市北平路 36號)。

■書報 全召會進入申命記生命讀經追求,相關經文註解(單行本)及生命讀經特價供應,特價至 12/7。 聖經 - 申命記(16 開) 定價 125 元, 特價 95 元。申命記生命讀經 定價 250 元, 特價 195 元。

### ■全地 法國

## -代禱事項-

- 1. 巴黎-求主豫備一個合式大型集調的場地、各區實行神命定之路、聖經的發送、得大學生。
- 2. 史特拉斯堡-校園開展接觸人結果子;聖徒過晨興生活;下一代性格的培育;實行家中牧養。
- 德國 法蘭克福區域(美因茨、達姆、海德堡):為新學期學生福音禱告,盼望得着德國本地青年人。也求 主加給平安之子,讓向真理敞開的人,成為召會的柱子。也能發放超過6000本的聖經,讓主解開的話 能更多傳佈。

## ■台南市召會

- 1. 區負責與姊妹成全訓練,600位聖徒參加(250位弟兄,350位姊妹),天天得着主話的滋養、供 應,勝過仇敵攪擾、攔阻,要殷勤經營基督,纔能有豐富出產供應自己和別人。
- 2. 釋放更多青職的家,要建立在家裏共同追求、神人的生活,要把孩子奉獻在主面前,相信神的 祝福,並一同有分召會事奉。

#### 大學路會所學生中心改建

- 1. 原建物拆除作業豫計於11/22完成地面層拆除及廢棄物清運,緊接着進行地下室拆除及基礎安全 措施工程,求主管制一切,能按進度順利完成。
- 2. 請持續為施工品質、進度掌握、監造過程、及敦親睦鄰代禱。

#### 青職

- 1. 各小區依據青職名單,指派確定的牧人牧養確定的對象,目標青職家聚會人數達小區主日基數的40%。
- 2. 各區興起青職排;在各大區至少興起3位青職中幹和1個照顧家。
- 3. 150位青職跟上生命讀經的進度,因主的話得飽足,在生命中長大。

### 大專

- 1. 學生拿起牧養託付,一人至少牧養3個家外弟兄姊妹。
- 2. 11/23(六)~11/24(主日)期中特會,有150位學生能一同上山看見異象,更多新人過召會生活。

#### 青少年

- 1. 每個校園排第二段考後都能辦福饗筵,至少帶一位同學得救。
- 2. 每位青少年都報名寒假特會,能有150位學生參加。
- 3. 每位青少年藉着國度護照的操練,能彀天天與父母和同伴一同過晨興、晚禱、讀經的生活。

### 兒童

- 1. 為着11月兒童福音月,能接觸大量的兒童及兒童家,使召會能彀年輕化代禱。
- 2. 100個家打開, 並藉着在會所或戶外的兒童聚集, 能激請1500位兒童前來參加(各區至少2個家打開)。
- 3. 為着有100個敞開的兒童家,能送會到家代禱(各區至少有2個兒童家,可以送會到家)。

